

寶吉祥文史教育協會第二屆中小學生成語故事徵文比賽
(電腦打字格式)

篇名：否極泰來一揮動青春

酷熱的夏日，火傘高張，汗水交雜著喜悅的淚水，頑皮的溜下我的臉頰，剛剛的緊張，也隨著微風飄散，女同學們喜極而泣，紛紛擁抱在一起，互相訴說著自己剛剛如何的緊張，如何的害怕，而男同學們則是大聲呼喊：「呀呼！我們贏了！我們贏了！」，老師也不敢置信的喃喃小聲低語：「真的？我們贏了…？」，所有辛苦都值得了！

回想幾個禮拜前，班長被廣播去體育老師的辦公室，帶了一張單子回來，原來是要比樂樂棒球呀！老師立刻召集所有同學，討論好棒次和講解規則之後，便是加緊練習，不管多累多麻煩、晴天還是雨天，我們都很認真、嚴肅，不敢懈怠，每個人也努力增進打擊和接球的技巧，就這樣，日復一日，終於到了比賽當天。

首先，我們精神抖擻的做完暖身操，預防各種運動傷害，接著，體育老師拿起麥克風，再次跟我們講解比賽的注意事項和規則，隨著觸動人心的時刻到來，裁判吹響哨子：「嘩嘩！」敵方揮出第一棒，啊！投手沒丟好，完了完了！吁！還好一壘手有接到，把對方出局了，擔任捕手的我，看著眼前那顆橘色的泡棉球，到處飛呀飛，害得我一直提心吊膽，心頭可是「十五個吊桶打水一七上八下」，一個分神，敵方竟然拿下了二分，我在心裡不停的盤算著：「若敵方得了總分九分，我們只得了七分，第二局該怎麼該拿下多少分呢？…」奈何對方太強了，實力懸殊，儘管使出了吃奶的力氣，還是讓他們又贏了三分，比分變五比零，落後整整五分，大家都捶胸頓足，懊惱不已，就連我都開始自怨自艾，陷入自我責備的情緒中：「為什麼剛剛沒接好球啊？」「為什麼沒有踩到壘包？…」就在這時，一向開朗的老師站了出來：「沒關係，這只是第一局呢！」，大家紛紛為自己加油打氣，又打起了十二分的精神，第二局，換我上場了，我的心中的大石頭才剛砰一聲落地，又被提了起來，看著手中球棒，我索性心一橫，閉著眼就是一揮，哇！我的媽呀！是支全壘打！我邊歡呼邊繞完壘包，拉平比分了！接著，下一棒的選手又進了一分，逆轉勝！

如今想到那一刻，那獨屬青少女的一棒，帶著希望和汗水飛得老高，我還是興奮不已，否極泰來，說的便是我們吧！在朗月清風中，我仰望蒼穹，月光如水，星光熠熠，這個夜晚呀，還真是溫柔。瓊鈎高掛，照亮了我的心，願每個人都能否極泰來，成為一道閃耀的光芒。